

## Игры в сухом бассейне.

Сухой бассейн отличное место развлечений, которое обладает оздоровительным эффектом. Игры с шариками способствуют снижению тревоги у детей, особенно для малышей, которые проходят стадию привыкания к условиям детского сада. В игре совершенствуется координация движений, укрепляются мышцы, ещё дети получают лёгкий массаж тела. Занятия в сухом бассейне способствуют развитию у детей игровых навыков, ловкости, речи и всех мыслительных процессов.

Ребятишки готовы плескаться, нырять, купаться в бассейне заливаясь смехом, как в настоящем море, ведь шуршание шариков напоминает шорох волн.

Любимые игры «Море волнуется», «Прятки», «Угадай -ка», «Исследователи» и др.

